

Міністерство освіти і науки України  
Херсонська обласна державна адміністрація  
Херсонський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації  
працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування,  
державних підприємств, установ і організацій  
Державний вищий навчальний заклад  
«Херсонський державний аграрний університет»  
Інститут підвищення кваліфікації та перепідготовки ДВНЗ «ХДАУ»  
Громадська організація «Глобальний погляд»

## **ЗБІРНИК ТЕЗ**

**II Всеукраїнської науково-практичної конференції**

### ***ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ У ПРОЦЕСАХ ЕКОНОМІЧНИХ РЕФОРМ***



**19 квітня 2018 року**

**м. Херсон**

## Оргкомітет конференції

**Кирилов Юрій Євгенович** – доктор економічних наук, доцент, ректор ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»;

**Яремко Юрій Іванович** – доктор економічних наук, доцент, перший проректор, проректор з науково-педагогічної роботи ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»;

**Аверчев Олександр Володимирович** – доктор сільськогосподарських наук, професор, проректор з наукової роботи ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»;

**Грановська Вікторія Григорівна** – кандидат економічних наук, доцент, декан економічного факультету ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»;

**Стратічук Наталія Володимирівна** – кандидат економічних наук, доцент, в.о. директора Інституту підвищення кваліфікації та перепідготовки ДВНЗ «ХДАУ»

**Потравка Лариса Олександрівна** – доктор економічних наук, доцент, в.о. завідувача кафедри публічного управління та адміністрування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»;

**Білорусов Сергій Георгійович** - кандидат технічних наук, доцент, заслужений працівник освіти України, директор Херсонського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій

**Абсава Людмила Олександрівна** – кандидат економічних наук, доцент, голова Громадської організації «Глобальний погляд»;

**Мионов Віктор Вікторович** – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»;

**Ткачук Анна Іллівна** – кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»;

**Губа Марина Ігорівна** – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»;

**Карташова Ольга Григорівна** – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет».

УДК 35:33.021.8

Публічне управління та адміністрування у процесах економічних реформ: збірник тез доповідей II Всеукраїнської науково-практичної конференції (19 квітня 2018 р.) – Херсон: ДВНЗ «ХДАУ», 2018. – 331 с.

У матеріалах конференції висвітлені передові науково-практичні результати досліджень, отримані в галузі публічного управління та адміністрування.

Для студентів, аспірантів, науковців та фахівців.

© Колектив авторів, 2018  
© ДВНЗ «ХДАУ», 2018

## ЗМІСТ

### **1. Державна регіональна політика та розвиток територій в умовах децентралізації**

<b>Кирилов Ю.Є., Стукан Т.М.</b> Аналіз фінансової спроможності об'єднаних територіальних громад Херсонщини	8
<b>Білорусов С.Г.</b> Децентралізація влади та розвиток територіальних громад Херсонської області	14
<b>Кудріна О.Ю.</b> Державне регулювання регіональної економічної політики в Україні	18
<b>Грановська В.Г., Вітюк А.В.</b> Управління регіональним розвитком туризму	20
<b>Дяченко М.І.</b> Розвиток сільських територій Уманського району в умовах децентралізації	23
<b>Морозова О.Г.</b> Пріоритетна роль регіону у забезпеченні національної конкурентоспроможності в рамках ЄС	26
<b>Грицаєнко М.І.</b> Вплив соціального капіталу на розвиток територій в умовах децентралізації	28
<b>Маруга О.М.</b> Бюджетно-податкове регулювання розвитку територій в умовах децентралізації	31

### **2. Актуальні проблеми державного управління та місцевого самоврядування**

<b>Потравка Л.О.</b> Публічне управління в органах місцевого самоврядування	33
<b>Галуцько В.М.</b> Проблемні питання визначення гарантій місцевого самоврядування	36
<b>Осик Ю., Прокопенко О., Укубаєва А.</b> О принципиальных противоречиях в (над)государственных институтах в сфере экономики и экологии	39
<b>Ахновська І.О.</b> Формування опорних шкіл для сімейної форми здобуття освіти	42
<b>Філіппова В.Д.</b> Проблеми впровадження проектного управління в органах державної влади	45
<b>Макаренко С.М., Шкабара В.Р., Олійник Н.М.</b> Вдосконалення механізму управління продовольчим комплексом як основи стабільності розвитку міста	48
<b>Posternak I.M., Posternak S.A.</b> Corporate scientifically technical complex town-planning power reconstruction as a public-private partnership for local government	51
<b>Плотнікова М.Ф., Васильєв М.Л.</b> Публічне управління розвитком сільських територій в умовах децентралізації	54
<b>Світовий О.М.</b> Нормативно-правове забезпечення реформування місцевого самоврядування	57
<b>Стратічук Н.В.</b> Особливості соціальної мобілізації в українських умовах	60

<b>Губа М.І.</b> Становлення інституту старости в умовах реформи децентралізації влади	64
<b>Карташова О.Г.</b> Публічна політика на основі належного врядування	67
<b>Зубенко В.В.</b> Поняття політико-управлінських відносин в системі державного управління	70
<b>Бойко Т.О., Бойко П.М.</b> Роль штучних лісових насаджень півдня України у концепції сталого розвитку південного регіону	74
<b>Рудік Н.М., Хохуля І.В.</b> Особливості та проблеми ринку освітніх послуг України	77
<b>Боліла С.Ю.</b> Роль маркетингових досліджень для розробки стратегій в політичній сфері суспільства	81
<b>Лаврів І.М., Янко М.І.</b> Валютний курс в Україні: проблеми та шляхи подолання	84
<b>Мовчанюк А.В.</b> «Good governance» як сучасна концепція становлення дієвої системи публічного управління в Україні	87
<b>Нікітенко С.В.</b> Публічне управління в галузі фізичної культури і спорту в Україні	90
<b>Дуга В.О.</b> Роль органів місцевого самоврядування в розвитку агротуризму	94
<b>Денисенко І.С.</b> Формування системи механізмів управління земельними ресурсами	97
<b>Лебедєва Н.А.</b> Трансформація концептуальних підходів до професійного та аматорського мистецтва у сфері державного управління	100
<b>Гладкий В.В.</b> Політичні та економічні ризики децентралізації влади в Україні	103
<b>Скок С.В.</b> Система індикації сталого розвитку аграрного сектору	106
<b>Смулка О.І.</b> Державне управління інноваційною діяльністю сільськогосподарських підприємств	109
<b>Пальоха О.В.</b> Особливості ринку муніципальних запозичень України і країн ЄС	112
<b>Серєда О.А.</b> Пріоритетні напрями підвищення ефективності використання реформи децентралізації в Україні	115
<b>3. Суспільно-політичний та соціально-економічний розвиток держави в умовах децентралізації влади</b>	
<b>Самайчук С.І.</b> Стан демографічної ситуації у Херсонській області	118
<b>Клімова А.В.</b> Державне регулювання діяльності закладів вищої освіти в умовах децентралізації влади	121
<b>Ваганова О.В.</b> Роль децентралізації у соціально-економічному розвитку держави	125
<b>Баранова Д. В.</b> Сучасні проблеми ринкової економіки в Україні	128
<b>Ковтун В.М.</b> Децентралізація влади та соціально-економічний розвиток сільських територій	131

#### **4. Історично-національні аспекти розвитку публічного управління та**

## **сучасного державотворення в Україні**

<b>Задорожня Н.О.</b> До питання про зміст категорії «державотворення»	134
<b>Oranasiuk Yu.A., Zaratuiko I.V.</b> American model of public administration (research for Ukraine)	138
<b>Кучеренко А.А.</b> Державотворчі та модернізаційні процеси в Австро-угорщині в період 1900-1918 рр.	141
<b>Томіліна Ю.Є.</b> Історичний досвід українського самоврядування	144
<b>Задорожня О.В.</b> Основні підходи до тлумачення поняття «публічна влада»	148

## **5. Актуальні проблеми національної безпеки держави**

<b>Петухова О.М.</b> Інноваційна складова національної безпеки країни	152
<b>Пластун О.Л., Макаренко І.О.</b> Аналіз передумов виникнення кризових явищ на ринку цінних паперів України в 2013-2014 рр.	155
<b>Шевчук І.В.</b> Державно-корпоративний характер економіки Японії як умова забезпечення економічної безпеки	158
<b>Вонберг Т.В.</b> Дослідження проблем національної безпеки держави через призму соціальної відповідальності	160
<b>Акімова Л.М.</b> Аналіз механізмів державного управління розвитку франчайзингу як чинник економічної безпеки України	163
<b>Акімова Л.М.</b> Концептуальні засади розробки механізму державного управління забезпеченням економічної безпеки держави	166
<b>Сілакова Г.В.</b> Роль фінансової безпеки в системі забезпечення національної безпеки держави	170
<b>Шперун Х.В.</b> Міжнародно-правове регулювання боротьби з фінансуванням тероризму та «відмиванням» коштів, отриманих незаконним шляхом, як засада забезпечення національної безпеки держави	174
<b>Чигрин О. Ю., Гаврилова В.В.</b> Оцінка перспектив розвитку енергоефективності: досвід ЄС для України	177
<b>Напльоків Ю.В.</b> Problem solving by asymmetric approaches	180
<b>Петько В.М.</b> Концепція та нормативно-правове забезпечення національної безпеки держави	183
<b>Дрофа А.О., Щербина Т. В.</b> Розвиток експортного потенціалу України як фактор підвищення національної фінансово-економічної безпеки держави	186
<b>Горбата Т.Г.</b> Досягнення кількісної самодостатності в якісних та безпечних продуктах крові, як пріоритетне завдання для забезпечення національної безпеки держави	189
<b>Катринуца К.І.</b> Проблеми формування видаткової частини бюджету в Україні	193

## **6. Сталий розвиток аграрного сектору в умовах продовольчих, екологічних та фінансово-економічних викликів**

<b>Якимчук А.Ю., Валюх А.М., Зайцев Д.Б.</b> Удосконалення процесу інформаційного забезпечення підприємств сфери природокористування	196
--	-----

<b>Морозов Р.В., Дудченко В.В.</b> Теоретичні аспекти стратегічного управління розвитком рисівництва в Україні	199
<b>Дудченко В.В., Чекамова О.І., Морозов Р.В.</b> Особливості науково-інноваційного процесу в рисівництві	202
<b>Федорчук О.М.</b> Теоретичні та практичні аспекти функціонування ринку матеріально-технічних ресурсів аграрного сектору	204
<b>Грицаєнко Г.І., Грицаєнко І.М.</b> Метод аналізу ієрархій у визначенні пріоритетних напрямів інвестування аграрного виробництва	207
<b>Пристемський О.С.</b> Механізми забезпечення сталого розвитку аграрних підприємств	210
<b>Подаков Є.С.</b> Система контролінгу, як чинник удосконалення управління у великотоварних агропромислових формуваннях	213
<b>Горяинов А.Н.</b> Развитие концепции интернет вещей (internet of things) в рамках агропромышленной логистики	216
<b>Швець Ф.Д.</b> Особливості формування екологічно сталих агроландшафтів в Україні	219
<b>Ковтун В.А.</b> Значення продукції рибного господарства в продовольчій безпеці України	222
<b>Козичар М.В., Скороход Д.В.</b> Стан та перспективи екологічного землеробства в Україні	225
<b>Пімоненко Т.В., Ус Я.О.</b> Еколого-економічні інструменти забезпечення сталого розвитку корпоративного сектору економіки	229
<b>Павлик А.В., Люльов О.В.</b> Відновлювальних джерел енергії. Міжнародний досвід еколого-орієнтовних досліджень	233
<b>Кононець Н.Г.</b> Розвиток міжнародного фінансування проектів сталого розвитку та вирішення глобальних екологічних проблем	236
<b>Барсук Ю.В.</b> Агропромисловий комплекс і його роль у забезпеченні національної продовольчої безпеки	239
<b>Стрельченко О.В.</b> Ризик як складова функціонування підприємств аграрної сфери в сучасних умовах	242
<b>Марущак І.В.</b> Стан і розвиток органічного виробництва та ринку органічної продукції в Україні	245
<b>Сокольник О.С.</b> Вплив екологічних проблем на сталий розвиток аграрного сектору	248
<b>7. Електронне урядування в умовах розвитку інформаційного суспільства</b>	
<b>Ровенець Т.О.</b> Впровадження електронного урядування в Україні: проблеми та перспективи	251
<b>Овчаренко А.О.</b> Сучасні інформаційні та комунікаційні технології ФРН	255
<b>Виногорова Т.І., Соколенко С.В.</b> Створення консолідованих електронних інформаційних ресурсів для наукової підтримки розвитку публічного управління	258
<b>Панкратьєва Т.Л., Гадупяк А.М.</b> Електронний уряд в умовах	

інформаційного суспільства як чинник стратегії реформування державного управління	261
<b>Ігнат О.В.</b> Сучасний стан та перспективи розвитку е-взаємодії у сфері співробітництва територіальних громад в Україні	264
<b>Баранець А.А.</b> Електронне урядування в умовах розвитку інформаційного суспільства	267
<b>Макар Н.М.</b> Основні проблеми функціонування електронного урядування в Україні	270
<b>8. Сучасні комунікації та мовна політика у публічному управлінні</b>	
<b>Білорусов С.Г., Сипко Ю.О.</b> Зміст сучасних комунікацій в публічному управлінні	272
<b>Подлужна Н.О.</b> Передумови знаннєвого розвитку країни та її регіонів	276
<b>Демченко В.М.</b> Новації в українській мові як обов'язковий чинник державності	280
<b>Левицький В.А.</b> Сучасна мова документів і перспектива plain ukrainian	283
<b>Дашевська Л.М.</b> Language policy	286
<b>Соколова О.А.</b> Сучасне публічне управління та адміністрування: погляд на новий формат мовної комунікації	289
<b>Виноградова Т.І., Соколенко С.В.</b> Сучасні комунікації публічного менеджменту: виклики сьогодення	292
<b>9. Державно-правове регулювання в сфері публічного управління</b>	
<b>Білорусов С.Г.</b> Окремі питання удосконалення державно-правового регулювання в сфері публічного управління	295
<b>Чаплай И.В.</b> Institutionalization of state-civil communication: international aspects	298
<b>Миронов В.В.</b> Реформування публічного сектору в провідних країнах Європи	301
<b>Ткачук А.І.</b> Публічне управління в Україні	304
<b>Попова О.В.</b> Сучасні проблеми правового регулювання державної служби України	307
<b>Панкратьєва Т.Л., Вальховський Д.С.</b> Державно-правове регулювання у сфері публічного управління	310
<b>10. Розвиток публічного управління фінансами та бюджетне регулювання місцевого самоврядування в Україні</b>	
<b>Танклевська Н.С., Солонар Р.Р., Ярмоленко В.В.</b> Формування державної фінансової політики країни	313
<b>Добрянська Н.А., Лебедева В.В., Дащенко Н.М.</b> Фінансування інноваційної діяльності регіону	317
<b>Парубець О.М., Сугоняко Д.О.</b> Вдосконалення управління публічними фінансами України	320
<b>Відомості про авторів</b>	323

# КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ РОЗРОБКИ МЕХАНІЗМУ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ

АКИМОВА Л.М., к.е.н., доцент

Національний університет водного господарства та природокористування

В сучасних умовах глобалізаційних процесів кожна країна прагне до економічної незалежності. Зокрема, саме для досягнення даної мети вона розробляє певні концептуальні засади для розробки механізму державного управління щодо забезпечення економічної безпеки держави.

В основі розробки комплексної системи забезпечення економічної безпеки країни закладена концепція, яка включає мету, завдання, принципи діяльності, об'єкт і суб'єкт, стратегію і тактику. Метою даної системи є зниження впливу зовнішніх та внутрішніх загроз на фінансові, матеріальні, кадрові та інформаційні ресурси.

Під час процесу досягнення поставленої мети вирішуються певні завдання, які в свою чергу об'єднують усі напрямки забезпечення безпеки. До основних з них належать: прогнозування можливих загроз економічної безпеки; організація діяльності з попередження можливих загроз (превентивні заходи); виявлення, аналіз і оцінка виниклих реальних загроз економічної безпеки; прийняття рішень та організація діяльності з реагування на виниклі загрози; постійне вдосконалення системи забезпечення економічної безпеки підприємництва.

Для досягнення поставлених цілей розробляється механізм удосконалення системи економічної безпеки – це організована державою сукупність суб'єктів: державних органів, громадських організацій, посадових осіб та окремих громадян, об'єднаних цілями та завданнями на підтримання рівноваги між підсистемами України [1, с. 289].

Комплексний механізм державного управління може складатися з таких видів механізмів:



- економічного (механізми державного управління банківською, грошово-валютною, інвестиційною, інноваційною, кредитною, податковою, страховою діяльністю тощо);
- мотиваційного (сукупність командно-адміністративних та соціально-економічних стимулів);
- організаційного (об'єкти, суб'єкти державного управління, їх цілі, завдання, функції, методи управління та організаційні структури);
- політичного (механізми формування економічної, соціальної, фінансової, промислової політики тощо);
- правового (нормативно-правове забезпечення) [2].

Відповідні механізми складають державні та недержавні інститути, які при застосуванні теоретико-методологічних, нормативно-правових, інформаційно-аналітичних, організаційно-управлінських, кадрових, науково-технічних та інших державно-управлінських заходів забезпечують реалізацію життєво важливих інтересів особи, суспільства та держави, добробут народу і ефективне функціонування самої національної безпеки України.

Даний механізм має відповідні функції, серед яких: розподільча, акумулятивна, прогностична, компенсаторна, інформаційна, координуюча, силова, зовнішньополітична. Всі вищенаведені функції складають собою комплексну систему ефективного функціонування механізму державного забезпечення. Даний механізм лежить в основі так званих концептуальних моделей забезпечення економічної безпеки. Перша концептуальна модель при командно-адміністративній економіці заснована на ідеях і положеннях структурної жорсткості економічної системи, високого рівня її керованості, що призводило до підвищення захищеності від зовнішніх ризиків та загроз [3, с. 23].

При умові того, що наша країна функціонує в ринкових умовах господарювання, то для неї характерна друга концептуальна модель, за якої в основу забезпечення економічної безпеки закладаються ідеї структурної, функціональної варіативності як методу забезпечення конкурентоспроможності

у просторі фінансового, трудового, товарного та іншого ринкового хаосу [4, с. 14]. Зазначимо, що економічна безпека за такої моделі становить раціональну та обґрунтовану єдність інноваційних, ризикових економічних дій в одних сегментах ринкових відносин і методів стабільного, прибуткового господарювання. При реалізації другої концептуальної моделі державне регулювання економіки є незначним. Варто також відмітити те, що при даній моделі підприємства повинні забезпечувати себе економічною безпекою самостійно, тобто ось тут найкраще простежується зв'язок між державою та підприємствами.

Третю концептуальну модель економічної безпеки доцільно використовувати в умовах переходу до ринкової системи господарювання, коли ще не забезпечено повноцінного ринкового саморегулювання економіки, повністю не сформовано ресурсну базу економічного розвитку [3, с. 24].

Головною ціллю державного управління забезпечення економічної безпеки є створення та підтримка належного необхідного рівня життєво важливих інтересів усіх об'єктів економічної безпеки. Ця ціль досягається за рахунок вирішення низки завдань державного управління у сфері удосконалення механізму системи економічної безпеки:

- своєчасного прогнозування та виявлення зовнішніх і внутрішніх загроз економічній безпеці України;
- забезпечення на території України економічної безпеки особи та громадянина; забезпечення повного дотримання законодавства в галузі економічної безпеки України всіма громадянами, посадовими особами, державними органами, політичними партіями, громадськими та релігійними організаціями;
- виконання державою функцій гаранта економічної безпеки України, створення необхідної для цього правової бази та механізмів її застосування;
- зміцнення системи органів забезпечення механізму удосконалення системи економічної безпеки, створення умов для їхньої ефективної діяльності;

- залучення державних органів влади у межах їх компетенції до діяльності попередження протиправних дій щодо механізму удосконалення системи економічної безпеки;
- здійснення заходів щодо зміцнення довіри і стабільності системи економічної безпеки;
- адаптація чинних угод щодо удосконалення системи економічної безпеки до нових умов міжнародних відносин, а також розробка за необхідності нових угод;
- розвиток міжнародного співробітництва в системі економічної безпеки [1, с. 290].

Отже, основним завданням державного управління у сфері забезпечення економічної безпеки України є розробка конструктивної теорії і створення дієвих механізмів для комплексного та цілісного використання всіх наявних засобів для запобігання і попередження можливих економічних загроз на ранніх етапах їх виникнення.

### **Література**

1. Стефаненко М. Механізм удосконалення системи економічної безпеки України / М. Стефаненко, Л. Баклажанова. // ТНЕУ. – 2013. – №12. – С. 288–291.
2. Федорчак О. Класифікація механізмів державного управління // Демократичне врядування : наук. вісн. – Вип. 1.–2008 [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <http://www.lvivacademy.com/visnik/zmist.html>.
3. Отенко І. П. Економічна безпека підприємства : навчальний посібник / І. П. Отенко, Г. А. Іващенко, Д. К. Воронков. – Харків : Вид. ХНЕУ, 2012. –256 с.
4. Власюк О. С. Аналітична оцінка стратегічних напрямків та заходів щодо реалізації програми стабілізації економіки України / О. С. Власюк // НІСД – К. : Видавництво НІСД, 1998. – С. 13-15.

## Відомості про авторів

**Акімова Людмила Миколаївна** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів і економіки природокористування Національного університету водного господарства та природокористування

**Ахновська Інна Олександрівна** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри підприємництва, корпоративної та просторової економіки Донецького національного університету імені Василя Стуса

**Баранець Аліна Анатоліївна** – студентка Чернігівського національного технологічного університету

**Баранова Діана Володимирівна** – студентка Сумського державного університету

**Барсук Юлія Володимирівна** - аспірант кафедри публічного управління та адміністрування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Білорусов Сергій Георгійович** - кандидат технічних наук, доцент, заслужений працівник освіти України, директор Херсонського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій

**Бойко Павло Михайлович** - кандидат біологічних наук, доцент, доцент кафедри екології та сталого розвитку ім. Ю.В. Пилипенка ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Бойко Тетяна Олексіївна** - кандидат біологічних наук, доцент, доцент кафедри лісового та садово-паркового господарства ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Боліла Світлана Юріївна** – кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри менеджменту організацій ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Ваганова Ольга Володимирівна** – студентка Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

**Валюх Андрій Миколайович** - директор ННІ економіки та менеджменту, кандидат економічних наук, доцент, Національний університет водного господарства та природокористування

**Вальховський Данило** - студент ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Васильєв Михайло Леонідович** – Голова ВГО «Народний рух захисту Землі»

**Вітюк Алла Віталіївна** - студентка економічного факультету ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Виноградова Тетяна Іванівна** – старший викладач кафедри менеджменту організацій ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Вонберг Тетяна Вікторівна** - кандидат економічних наук, доцент кафедри управління персоналом та економіки праці ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

**Гаврилова Валерія Валеріївна** - студентка спеціальності «Економіка і бізнес» Сумського державного університету

**Гадупяк Анна** – студентка ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Галуцько Віра Миколаївна** - доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри історії та теорії національного і міжнародного права Херсонського державного університету

**Гладкий В'ячеслав В'ячеславович** - магістр права – MS(Law), асистент кафедри управління безпекою, правоохоронної та антикорупційної діяльності Навчально-наукового інститут права ім. князя Володимира Великого ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління персоналом»

**Горбата Тетяна Григорівна** - аспірантка кафедри соціальної і гуманітарної політики Національної академії державного управління при Президентові України

**Горяинов Алексей Николаевич** – кандидат технічних наук, доцент, професор кафедри транспортних технологій и логістики Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенко

**Грановська Вікторія Григорівна** - кандидат економічних наук, доцент, декан економічного факультету ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Грицаєнко Галина Іванівна** - кандидат економічних наук, доцент, Таврійський державний агротехнологічний університет

**Грицаєнко Ігор Миколайович** - доцент, Таврійський державний агротехнологічний університет

**Грицаєнко Микола Ігорович** - кандидат економічних наук, Таврійський державний агротехнологічний університет

**Губа Марина Ігорівна** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Дашевська Лариса Миколаївна** – викладач кафедри іноземних мов ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Дашенко Наталя Миколаївна** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку Одеського національного політехнічного університету

**Демченко Володимир Миколайович** - кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри державного управління і місцевого самоврядування Херсонського національного технічного університету

**Денисенко Ірина Сергіївна** - провідний економіст ДУ «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії наук України»

**Добрянська Наталя Анатоліївна** – доктор економічних наук, професор, професор кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку Одеського національного політехнічного університету

**Дрофа Анна Олександрівна** - студентка спеціальності «Міжнародна економіка» Навчально-наукового інституту бізнес технологій «УАБС» Сумського державного університету

**Дуга Вікторія Олександрівна** - старший викладач кафедри публічного управління та адміністрування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Дудченко Володимир Вікторович** - доктор економічних наук, директор Інституту рису Національної академії аграрних наук України

**Дяченко Микола Іванович** - кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри публічного управління та адміністрування Уманського національного університету садівництва

**Задорожня Надія Олександрівна** - кандидат філософських наук, доцент, доцент кафедри історії та теорії національного і міжнародного права Херсонського державного університету

**Задорожня Олена Володимирівна** - старший викладач кафедри історії та теорії національного і міжнародного права Херсонський державний університет

**Зайцев Дмитро Борисович** - начальник Головного управління державної фіскальної служби у Рівненській області

**Заратуйко Ігор Віталійович** – студент, Сумський державний університет

**Зубенко Василь Васильович** – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри історії та теорії національного і міжнародного права Херсонського державного університету

**Ігнат Олександр Володимирович** - магістр державної служби, аспірант кафедри менеджменту та управління проектами аспірант кафедри менеджменту та управління проектами Дніпропетровського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України

**Карташова Ольга Григорівна** - кандидат економічних наук, доцент кафедри публічного управління та адміністрування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Катринуца Кароліна Іллівна** – студентка Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича

**Кирилов Юрій Євгенович** - доктор економічних наук, доцент, ректор ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Клімова Анастасія Вадимівна** - аспірант, завідувач відділу ліцензування та акредитації Національного університету водного господарства та природокористування

**Ковтун Валентина Андріївна** - кандидат сільськогосподарських наук, доцент, заступник декана економічного факультету з навчально-методичної роботи ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Ковтун Владислав Миколайович** – студент факультету водного господарства, будівництва та землеустрою ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Козичар Михайло Васильович** - кандидат сільськогосподарських наук, доцент, завідувач кафедри хімії та біології ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Кононець Наталя Григорівна** – асистент кафедри економічної теорії та аналізу ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Кудріна Ольга Юрївна** - доктор економічних наук, професор доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри бізнесу-економіки та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка

**Кучеренко Алла Алимівна** – кандидат історичних наук, доцент, викладач кафедри теорії й методики викладання навчальних дисциплін КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти»

**Лаврів Ірина Михайлівна** - кандидат економічних наук, Львівський національний аграрний університет

**Лебедєва Надія Анатоліївна** - аспірант кафедри публічного адміністрування Прат «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління персоналом», старший викладач Херсонського державного аграрного університету

**Лебедєва Віра Василівна** - доктор економічних наук, доцент, доцент кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку Одеського національного політехнічного університету

**Левицький В'ячеслав Андрійович** - кандидат філологічних наук, головний спеціаліст Генеральної прокуратури України

**Люльов Олексій Валентинович** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри економіки, підприємництва та бізнес-адміністрування Сумського державного університету

**Макар Наталія Михайлівна** - студентка спеціальності «Облік і аудит» Національного університету водного господарства та природокористування

**Макаренко Інна Олександрівна** – кандидат економічних наук, доцент кафедри бухгалтерського обліку та оподаткування ННІ БТ «УАБС» Сумського державного університету

**Макаренко Сергій Миколайович** - кандидат економічних наук, доцент кафедри менеджменту і адміністрування Херсонського державного університету

**Маруга Олександр Миколайович** - студент факультету фінансів, банківської справи та страхування Чернігівського національного технологічного університету

**Марущак Ілона Володимирівна** – студентка Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича

**Миронов Віктор Вікторович** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Мовчанюк Анастасія Валентинівна** - кандидат економічних наук, доцент кафедри публічного управління та адміністрування Уманського національного університету садівництва

**Морозов Роман Володимирович** - доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри менеджменту організацій ДВНЗ "Херсонський державний аграрний університет"

**Морозова Ольга Григорівна** - кандидат економічних наук, доцент Херсонського національного технічного університету

**Напльоків Юрій Васильович** - старший викладач кафедри підготовки миротворчого персоналу Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського, аспірант кафедри менеджменту і адміністрування Харківського національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова

**Нікітенко Сергій Валерійович** - кандидат історичних наук, доцент кафедри економіки та фінансів ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Овчаренко Анжеліка Олександрівна** - кандидат політичних наук, доцент Черкаського національного університету ім. Богдана Хмельницького

**Олійник Наталія Миколаївна** - кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри економіки і підприємництва Херсонського національного технічного університету

**Опанасюк Юлія Анатоліївна** - кандидат економічних наук, старший викладач, Сумський державний університет

**Осик Юрій** – кандидат технічних наук, доцент, Карагандинський економічний університет Казпотребсоюзу, Сумський державний університет

**Павлик Анатолій Володимирович** – асистент кафедри економіки, підприємництва та бізнес-адміністрування Сумського державного університету

**Пальоха Ольга Вадимівна** - здобувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Чернігівського національного технологічного університету

**Панкратьєва Тетяна Леонідівна** - асистент кафедри публічного управління та адміністрування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Парубець Олена Миколаївна** - доктор економічних наук, доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Чернігівського національного технологічного університету

**Петухова Ольга Михайлівна** - доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту та адміністрування Національного університету харчових технологій

**Петько Володимир Миколайович** - старший викладач кафедри публічного управління та адміністрування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Пімоненко Тетяна Володимирівна** - кандидат економічних наук, старший викладач кафедри економіки, підприємництва та бізнес-адміністрування Сумського державного університету

**Пластун Олексій Леонідович** - доктор економічних наук, доцент, ННІ БТ «УАБС» Сумського державного університету



**Плотнікова Марія Федорівна** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри інноваційного підприємництва та інвестиційної діяльності Житомирського національного агроекологічного університету

**Подаков Євгеній Сергійович** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Подлужна Наталія Олександрівна** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту ДВНЗ «Донецький національний технічний університет»

**Попова Олена Вікторівна** – кандидат юридичних наук, старший викладач кафедри публічного управління та адміністрування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Постернак Ірина Михайлівна** - кандидат технічних наук, доцент кафедри організації будівництва та охорони праці Одеської державної академії будівництва та архітектури

**Постернак Сергій Олексійович** - кандидат технічних наук, доцент, технічний фахівець ПП «Композит»

**Потравка Лариса Олександрівна** - доктор економічних наук, доцент, в.о. завідувача кафедри публічного управління та адміністрування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Пристемський Олександр Станіславович** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Прокопенко Ольга** – доктор економічних наук, професор, Академія техніко-гуманитарна в г. Бельско-Бяла, Київський національний університет технологій и дизайна

**Ровенець Тетяна Олександрівна** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку і аудиту Національного університету водного господарства та природокористування

**Рудік Наталя Михайлівна** - кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри економічної теорії та аналізу ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Самайчук Світлана Іванівна** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри економічної теорії та аналізу ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Світовий Олександр Михайлович** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування Уманського національного університету садівництва

**Серета Оксана Анатоліївна** - студентка 4 курсу спеціальності «Фінанси і кредит» Національного університету водного господарства та природокористування

**Сілакова Ганна Віталіївна** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів Національного університету харчових технологій

**Сипко Юлія Олегівна** – методист Херсонського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій

**Скок Світлана Вікторівна** – викладач кафедри екології та сталого розвитку імені професора Ю.В. Пилипенка ДВНЗ «Херсонського державного аграрного університету»

**Скороход Дар'я Володимирівна** – студентка ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Смулка Оксана Ігорівна** – аспірант Львівського національного аграрного університету

**Соколенко Світлана** – студентка ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Соколова Оксана Анатоліївна** - старший викладач кафедри мовної підготовки і публічної комунікації в публічному управлінні Національної академії державного управління при Президентові України, аспірант кафедри суспільного розвитку та суспільно-владних відносин Національної академії державного управління при Президентові України

**Сокольник Олена Сергіївна** - студентка ФРГП ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Солонар Р.Р.** - голова Громадської організації «Новітній погляд»

**Стратічук Наталя Володимирівна** - кандидат економічних наук, доцент, в.о. директора Інституту підвищення кваліфікації та перепідготовки ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Стрельченко Ольга Володимирівна** - аспірант ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Стукан Тетяна Миколаївна** – аспірант ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Сугоняко Дмитро Олександрович** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування Чернігівського національного технологічного університету

**Танклевська Наталя Станіславівна** - доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри економіки та фінансів ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Ткачук Анна Іллівна** - кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Томіліна Юлія Євгенівна** - старший викладач кафедри історії та теорії національного і міжнародного права Херсонського державного університету

**Укубаєва Альфія** - магістрант, Карагандинский економічний університет Казпотребсоюза

**Ус Яна Олександрівна** - студентка Навчально-наукового інституту фінансів, економіки та менеджменту імені Олега Балацького Сумського державного університету

**Федорчук Олександр Михайлович** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів, економіки та підприємництва Херсонського державного університету

**Філіппова Вікторія Дмитрівна** - кандидат економічних наук, доцент, Херсонський національний технічний університет

**Хохуля Ірина Вікторівна** - магістрант, ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

**Чаплай Ірина Віталіївна** – кандидат наук з державного управління, докторант кафедри публічного адміністрування ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління персоналом»

**Чекамова Олена Іванівна** - кандидат економічних наук, науковий співробітник Інституту рису Національної академії аграрних наук України

**Чигрин Олена Юріївна** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри економіки, підприємництва та бізнес адміністрування Сумського державного університету

**Швець Федор Дмитрович** – кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту Національного університету водного господарства та природокористування

**Шевчук Інна Володимирівна** - кандидат наук з державного управління, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування Хмельницького університету управління та права

**Шкабара Владислав Романович** - студент другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності «Публічне управління та адміністрування» Херсонського державного університету

**Шперун Христина Всеволодівна** - кандидат юридичних наук, старший викладач кафедри історії та теорії національного і міжнародного права Херсонського державного університету

**Щербина Тетяна Володимирівна** - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри міжнародної економіки Навчально-наукового інституту бізнес технологій «УАБС» Сумського державного університету

**Якимчук Аліна Юріївна** – доктор економічних наук, професор, Національний університет водного господарства та природокористування

**Янко М.І.** - студентка економічного факультету Львівського національного аграрного університету

**Ярмоленко В.В.** – аспірант ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

Наукове видання

## **ЗБІРНИК ТЕЗ**

**II Всеукраїнської науково-практичної конференції**

### ***ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ У ПРОЦЕСАХ ЕКОНОМІЧНИХ РЕФОРМ***

**19 квітня 2018 року (м.Херсон)**

*Матеріали збірника подаються в авторській редакції  
та друкуються мовою оригіналу*

Відповідальність за достовірність фактів, власних імен, географічних назв, цитат та інших відомостей несуть автори публікації. Відповідно до Закону України №3792-ХІІ від 23.12.1993 р. «Про авторське право та суміжні права», при використанні наукових ідей та матеріалів цього збірника, посилання на авторів і видання є обов'язковим.

Умовн. друк. арк. 14,7

Державний вищий навчальний заклад  
«Херсонський державний аграрний університет»  
Кафедра публічного управління та адміністрування